

5. Dziękujemy za życzenia z racji kolejnych rocznic naszych święceń kapłańskich! Parafialnym Radom: Duszpasterskiej i Ekonomicznej dziękujemy za zamówione za nas msze święte i przekazane upominki; dziękujemy też wszystkim, którzy w nich uczestniczyli! Dziękujemy Służbie Liturgicznej, Służbie Kościelnej, Nadzwyczajnym Szafarzom Komunii świętej, naszemu parafialnemu Chórowi, Paniom Organistkom oraz wszystkim którzy na co dzień okazują nam tak wiele życzliwości i gorliwie się za nas modlą!
6. Przeżywamy dziś uroczystość Zesłania Ducha Świętego. W naszej Parafii jest to równocześnie UROCZYŚCIE ROCZNICY PIERWSZEJ KOMUNII ŚWIĘTEJ. Kolekta na bieżące potrzeby Parafii. Wszystkich Mieszkańców Gogolina zapraszamy na godz. 17.00 na mszę świętą w ich intencji oraz zwyczajową procesję z racji wspomnienia św. Urbana, Patrona naszego Miasta.
7. W sobotę, 30 maja, nie będzie mszy porannej.
8. Przyszła niedziela, 31 maja, to uroczystość Najświętszej Trójcy. Kolekta na bieżące potrzeby Parafii. W naszej Parafii GOŚCIE BĘDZIEMY ZESPÓŁ TARUTA Z TARNOPOLA NA UKRAINIE, liczący trzy osoby, który będzie śpiewać podczas mszy świętych, a po nich rozprowadzać za dobrowolną ofiarę pamiętki i płyty. Dochód z nich przeznaczony jest na wsparcie domu dziecka w Tarnopolu. W sierocińcu przebywa 150 dzieci w wieku od jednego miesiąca do 18 lat. Na ich potrzeby można przynieść pieluchy, słodycze, przybory szkolne, artykuły higieniczne, a także żywność o długim terminie ważności. Z góry dziękujemy za wszelką życzliwość! Na godz. 17.30 zapraszamy na ostatnie nabożeństwo majowe.
9. **Trzecia zapowiedź:** Angelika LIPKA z naszej Parafii i Wiesław MATYJA z Wólki Pełkińskiej.
10. **Zapisanych na pielgrzymkę do Fatimy** prosimy o wpłatę 1.200 PLN do końca maja. Najlepiej uczynić to przelewem na konto Parafii.

BOŻE CIAŁO

Wielkimi krokami zbliża się uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa, która w tym roku przypada 4 czerwca. Prosimy, aby poszczególne ołtarze przygotowali: (1) ołtarz przy domu Państwa THOMAS (dzięki Ich wielkiej życzliwości) mieszkańcy ul. Krapkowickiej (2027 – ul. Wyzwolenia), (2) przy krzyżu na skrzyżowaniu ulic Powstańców i Ligonia mieszkańcy ul. Powstańców (2027 – ul. Lompy), (3) przy kapliczce Świętego Urbana mieszkańcy ul. Spacerowej (2027 – ul. Kościelna), (4) przy plebanii – wspólnota Oazy Rodzin. Z góry dziękujemy za zaangażowanie!

WOLNE INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH W CZERWCU 2026 – 20 WOLNYCH INTENCJI

[1.06 (pn), g. 7.00]; [**4.06 (czw), g. 8.00 – Boże Ciało**]; [5.06 (pt), g. 18.00]; [**7.06 (nd), g. 7.00 – niem.**]; [11.06 (czw), g. 18.00]; [**14.06 (nd), g. 7.00 – niem.**]; [15.06 (pn), g. 7.00]; 16.06 (wt), g. 18.00]; [17.06 (śr), g. 7.00 i 18.00]; [19.06 (pt), g. 7.00]; [**21.06 (nd), g. 7.00 – niem.**]; [22.06 (pn), g. 7.00]; [23.06 (wt), g. 18.00]; [25.06 (czw), g. 18.00 – 2 int.]; [**28.06 (nd), g. 7.00 – niem. i 18.00**]; [29.06 (pn), g. 7.00] i [30.06 (wt), g. 18.00].

PAPIESKA INTENCJA MODLITEWNA NA CZERWIEC 2026

O wartość sportu – módlmy się, aby sport był narzędziem pokoju, spotkania i dialogu między kulturami i narodami oraz promował takie wartości jak szacunek, solidarność i rozwój osobisty.

DO UŻYTKU WEWNĘTRZNEGO. Wydawca: Parafia Rzymskokatolicka NSPJ w Gogolinie. Adres: ul. Strzelecka 30, 47-320 Gogolin; tel.: 77 466 63 55; w sprawie usług wobec umierających: 572 796 689; FB: Parafia NSPJ w Gogolinie; email: parafianspjgogolin@gmail.com; strona internetowa: www.parafianspjgogolin.pl; kancelaria: poniedziałek i wtorek: 16.00-17.00. **Konto bankowe Parafii** – Bank Spółdzielczy w Gogolinie: 41 8883 0005 2001 0000 2655 0001 **Konto bankowe cmentarza** – Bank Spółdzielczy w Gogolinie: 84 8883 0005 2001 0000 2655 0003

ZYCIE PARAFIALNE



RZYMSKOKATOLICKA PARAFIA NAJŚWIĘTSZEGO SERCA PANA JEZUSA W GOGOLINIE

ZESŁANIE DUCHA ŚWIĘTEGO – 24 maja 2026, nr 21 (386)

Kolekta na bieżące potrzeby Parafii – serdeczne „Bóg zapłać” za składane ofiary!

CENA: 1 PLN

EWANGELIA – J 20, 19-23

Wieczorem w dniu zmartwychwstania, tam gdzie przebywali uczniowie, choć drzwi były zamknięte z obawy przed Żydami, przyszedł Jezus, stanął pośrodku i rzekł do nich: „Pokój wam!” A to powiedziawszy, pokazał im ręce i bok. Uradowali się zatem uczniowie, ujrawszy Pana. A Jezus znowu rzekł do nich: „Pokój wam! Jak Ojciec Mnie posłał, tak i Ja was posyłam”. Po tych słowach tchnął na nich i powiedział im: „Weźmijcie Ducha Świętego! Którym odpuścicie grzechy, są im odpuszczone, a którym zatrzymacie, są im zatrzymane”.

Nasz Zbawiciel wymaga dziś od nas o wiele więcej niż niegdyś od Apostołów. Ich zadaniem było rozpoznanie Ojca w Jego Synu, który przebywał z nimi fizycznie, którego widzieli, którego mogli słuchać, z którym mogli swobodnie przebywać. My mamy rozpoznać Ojca w znakach o wiele skromniejszych, ale które równocześnie mogą mieć siłę większą od młyńskich kamieni czy silników odrzutowych. Jakby tego było mało, Jezus mówi nam, że dzięki temu, iż On wrócił do Ojca, mamy moc, aby czynić dzieła większe niż On sam czynił podczas swojej ziemskiej drogi. To ogromne wyzwanie, którego nikt z nas nie jest w stanie podjąć o własnych jedynie siłach. Dlatego niezbędna jest nam moc Bożego Ducha. Historia tak licznych świętych, których wskazuje nam Kościół, jasno pokazuje, co może zdziałać jeden człowiek całkowicie i bezwzględnie oddany służbie dobra. Przesłanie naszego Zbawiciela zapewnia nas, że każdy z nas może być takim właśnie człowiekiem. Warunkiem jest pokora, umniejszanie siebie i powściągnięcie swojego narcyzmu, ponieważ w czasach nam współczesnych nie ma większego zagrożenia niż intelektualna pycha. W sposób niezwykle obrazowy pisał o niej nie tak całkiem dawno Sługa Boży abp Fulton John SHEEN: „Jeśli moje własne zbawienie zależałoby od zbawienia duszy pysznego człowieka przeświadczonego o swojej wyższości intelektualnej albo – alternatywnie – od zbawienia setki moralnie zepsutych mężczyzn i kobiet na ulicy, wybrałbym łatwiejsze zadanie nawrócenia tej setki. Nic na świecie nie jest trudniejsze do przewyciężenia niż intelektualna pycha. Gdyby można było opancerzyć nią okręty wojenne, byłyby niezatapialne, ponieważ nie przebiłyby ich żaden pocisk”. Powinniśmy mieć to stale na uwadze w naszej codziennej pracy nad sobą.

Wasz proboszcz Tomasz

SŁUŻBA BOŻA OD 25 DO 31 MAJA 2026

Poniedziałek, 25 maja 2026, święto Najświętszej Maryi Panny, Matki Kościoła; 20-lecie kapliczki Świętego Urbana w Gogolinie

- 7.00 **Recytowana:** ku czci NSPJ w intencji Dobrodziejów Parafii.
- 17.30 **Nabożeństwo majowe.**
- 18.00 Za † Wiktora REINERT, † żonę Małgorzatę, syna Zygmunta i za †† z pokrewieństwa KRÓL-REINERT.

Wtorek, 26 maja 2026, wspomnienie Świętego Filipa Neri, prezbitera; Dzień Matki

- 17.30 **Nabożeństwo majowe.**
- 18.00 1. Za † mamę Gabrielę PIERSKAŁA z okazji Dnia Matki.
2. Za †† rodziców, teściów, rodzeństwo, synową i wnuczkę.

Środa, 27 maja 2026

- 7.00 Za †† mamy Urszulę i Barbarę.
- 17.30 **Nabożeństwo majowe.**
- 18.00 Za † mamę i babcię Irenę BALAS w kolejną rocznicę śmierci, za †† z rodzin GREŃ-BALAS, za †† Marię i Stefana PISULA, Barbarę KOTALA oraz za †† z pokrewieństwa.

Czwartek, 28 maja 2026, święto Jezusa Chrystusa Najwyższego i Wiecznego Kapłana

- 16.30 **Msza szkolna:** za †† rodziców Annę i Franciszka POGODZIK, Zofię i Stanisława KOŁACZNSKICH, za †† dziadków z obu stron oraz za dusze w czyśćcu cierpiące. **Po mszy katecheza dla uczniów klas IV.**
- 17.30 **Nabożeństwo majowe.**
- 18.00 **Msza dla młodzieży:** za † Elżbietę ŁAZOWSKĄ w 30. dzień po śmierci – *intencja ofiarowana przez sąsiadów. Po mszy w salce na plebanii spotkanie dla kandydatów do bierzmowania z klasy VI.*

Piątek, 29 maja 2026, wspomnienie Świętej Urszuli Ledóchowskiej, dziewicy

- 7.00 Za † męża i ojca Brunona, †† rodziców Jana i Marię, Wiktorię i Maksymiliana, braci Józefa i Ryszarda, chrześniaka Huberta oraz za †† z pokrewieństwa DYLA-PIECZYK.
- 17.30 **Nabożeństwo majowe.**
- 18.00 Za † Edwarda FAJLERT w 30. dzień po śmierci.

Sobota, 30 maja 2026

- 7.00 **Brak intencji – nie będzie mszy.**
- 17.30 **Nabożeństwo majowe.**
- 18.00 **Msza niedzielna:** 1. Za † Janinę WINIARZ w 1. rocznicę śmierci, jej † męża Stanisława oraz za †† z pokrewieństwa WINIARZ-GOLINA.
2. Za †† mamy Agnieszkę ZIGERT i Stanisławę KAŁUŻA z okazji Dnia Matki.

UROCYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEJ TRÓJCY, NIEDZIELA, 31 MAJA 2026

- 7.00 **Msza w języku niemieckim:** za † matkę Marię SŁAWIK w 56. rocznicę śmierci oraz za †† z pokrewieństwa SŁAWIK.
- 8.15 1. Za †† rodziców Różę i Leopolda JAGIELLA, męża Leona, teściową Marię BLACHA, za † brata oraz za †† z pokrewieństwa.
2. Za † ojca Adolfa KOWOL, matkę Szarlotę, teściów Pawła i Agnieszkę PIECHOTA oraz Marka PIECHOTA.
- 9.30 **Msza rodzinna:** za † Irenę GAGON w 1. rocznicę śmierci, syna Norberta oraz za †† z pokrewieństwa GAGON-DŁUGOSZ.
- 11.00 **Suma: do Bożej Opatrzności za wstawiennictwem Matki Bożej Nieustającej Pomocy z podziękowaniem za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o dalsze zdrowie i Boże błogosławieństwo w intencji Krystyny i Kazimierza z okazji 40. rocznicy ślubu.**
W czasie sumy – błogosławieństwo rocznego dziecka: Amelia ŁOPACIUK.
Po sumie – chrzest święty: Tymon Antoni MAICHER.
- 16.00 **W kapliczce na Bagnach: Maiandacht.**
- 17.30 **Nabożeństwo majowe.**
- 18.00 Do Bożej Opatrzności za wstawiennictwem Świętych Aniołów Stróżów z podziękowaniem za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o dalsze zdrowie i Boże błogosławieństwo w intencji rodzin dzieci, za wnuków i prawnuków.

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

- Składamy serdeczne podziękowania za wszelkie prace, modlitwy i ofiary tego tygodnia, przeznaczone na rzecz naszej Parafii! Małżeństwu stałych Sponsorów dziękujemy za ofiarę na potrzeby naszej Parafii, przelaną na jej konto, w wysokości 10.000 PLN!**
- Składamy serdeczne podziękowania Rodzicom dzieci pierwszokomunijnych za wzorcową współpracę, za pomysłowe udekorowanie kościoła i ofiarę na potrzeby Parafii w wysokości 4.000 PLN, za które zakupione zostały cztery złote ornaty do koncelebry; planowany jest jeszcze – z tego, co pozostało – zakup dwóch głębokich paten. Serdeczne Bóg zapłać!!! Dziękujemy Mamom, które przewodziły całorocznym przygotowaniom, w tym na pierwszym miejscu Pani Weronice JURASZEK oraz Paniom: Karolinie SMYKAŁA, Aleksandrze RESZCZYŃSKIEJ i Agnieszce ZMUDA!**
- Dziękujemy 39 dzieciom komunijnym naszej Parafii za ofiarę na misje święte w ramach projektu Dzieci Komunijne – Dzieciom Misji w łącznej kwocie 3.480 PLN!**
- Składamy serdeczne podziękowania Rodzicom dzieci klas II za liczne przybycie i ogromne zaangażowanie w prace, mające na celu przygotowanie kościoła i jego otoczenia do uroczystości pierwszokomunijnych! Stałej ekipie, dbającej o czystość naszej świątyni, na czele z Państwem: Marią i Jerzym SUROWIECKIMI, Marią i Joachimem GABOR oraz Dorotą SZEMAINDA dziękujemy za ich bezinteresowną pracę! Paniom: Irenie BOMBA i Annie GRABELUS dziękujemy za nieustanną troskę o zieleń wokół kościoła! Państwu: Monice i Markowi MULORZ dziękujemy za dokończenie prac przy czyszczeniu schodów naszej świątyni! Dziękujemy naszemu gogolińskiemu KPWi!**